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(Megjelent az nj. lakásrendelet.) A hivatalos
Hp mai száma közli az nj lakásügyi rendeletet, 
melynek egyik legfontosabb pontja a béremelési

Budapest íöváios házinyomdája 1919

tilalom fentartása. Sem a regi, sem az" nj bérlővel 
szemben nem lehet az 1919. évi március hóban 
fizetett bérnél nagyobb összeget megszabni. A havi­
bér a hónap ötödik napjáig bezárólag, a negyedévi 
bér akár negyedeid, akár havi részletekben a bér-

fizetendőd
esetben

évnegyed vagy hónap ötödik napjáig fi:
A felmondás joga a bérlőt esak abban az 
illeti meg, ha a lakásra bebizonyíthatólag szüksége 
van és főbérlői minőségben lakással nem bir, .vagy 
ha vele szemben történt felmondás vagy rekvirá- 
lás esetén hajléktalanná vált és ha a lakásra a  
bérbeadó leszármazó]áriak van életbevágó, fontos 
érdekből szüksége, Úgyancsak élhet á felmondás 
jogával a bérlő a házirendnek a lakó által való be 
nem tartása esetén is. A nem lakás céljára bérelt 
helyiségek bérlete felíüondhaló, hogyha arra a tu­
lajdonosnak a megélhetés biztosítása céljából van 
szüksége. Ugyanezen szabályok mérvadók az al­
bérleteknél is. Állam! és községi hatóságok bérlete
nem mondható fel. A lakásügyi hatóságnak jogá­
ban áll a helyiségeket, illetve azok egyes részeit 
elrekvirálni, ha azok huzamos időn át használat­
lan, vagy ha a fél szükségleteit meghaladja. El- 
rekvirálhatók a beraktározási célokra használt 
lakások, valamint az olyan helyiségek és helyiségré­
szek is, amelyeket olyan egyén bir bérben vagy al­
bérletben, aki a háború alatt költözött a fővárosba, 
nem idevaló illetőségű és általános viszonyainál fogva 
nincsen jelenlegi lakóhelyéhez kötve. A 'proletárdik­
tatúra alatti rekvirálások érvényesek. A rendelet el­
tiltja a lakásigazolvány nélküli beköltözést, vala­
mint a különböző címeken eddig szedett dijakat. 
Az eddig kifizetett lelépési dijak visszakövetelhe­
tek. A rendelet végül megállapítja a házmester­
dijakat, szemétpénzek nagyságát, szabályozza a 
házfelügyelők és segédházfelügyélők tennivalóit, 
végül a büntető és záróra rendelkezéseket tártál-
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